
 

Červen 2011 – vypracovala: Mgr. Ivana Peterová 
 

c       cis       d     __        e     eis        f        __       g     __       a     ais        h       __      c       __ 

c       ces       d     __        e     es        f        __       g     __       a     __        h       __      c       __ 

BÍ = 1 zvýšený 

Ó = 3 zvýšené 

ZA = 1 zvýšený 

ŘE = 3 snížené 

CKÝ = 4 snížené 

HRAD = 2 zvýšené 

ČKU = 4 zvýšené 

NI = 5 snížených 

 

VY_32_INOVACE_06_Hudební výchova_ Hrátky s hudbou 

1. Škrtni v hudebním názvu slabiku, která do slova nepatří. Dopiš ji do rámečku. 

Vznikne ti nový výraz. Jaký? __________________ 

1. METROPONOM 2. SYNKOPASU  3. LEVKYGATO 

 

Posuvky  jsou křížky a  béčka. Křížky posouvají tón o půltón výš – tzn. něco výš, béčka o půltón níž – 

tzn. o něco níž.  Křížky  mají název noty + koncovku – is, béčka mají název noty + koncovku – es, - s. 

 

 

 

 

2. Zakroužkuj červeně tóny zvýšené, modře tóny snížené a noty pojmenuj. 

 

 

3. Spočítej kolik zvýšených nebo snížených tónů ukrývá růže a přiřaď je ke správnému písmenu. 

Vznikne ti název písničky, kterou se naučíš. (učebnice str. 29 – SPN) 

 

 

 

 

 

 

 

 

__  _________________  __________________ . 

 

 

 

1. 2. 3. 4. 

5. 6. 7. 8. 

 des 



 

Červen 2011 – vypracovala: Mgr. Ivana Peterová 
 

c       cis       d     dis       e     eis        f        fis      g      gis      a     ais        h      his      c       cis 

c       ces       d    des        e     es        f     fes       g     ges       a      as        h    hes      c      ces 

BÍ = 1 zvýšený (3) 

Ó = 3 zvýšené (1) 

ZA = 1 zvýšený (5) 

ŘE = 3 snížené (2) 

CKÝ = 4 snížené (8)  

HRAD = 2 zvýšené (6) 

ČKU = 4 zvýšené (4) 

NI = 5 snížených (7) 

 

VY_32_INOVACE_06_Hudební výchova_ Hrátky s hudbou_řešení 

1. Škrtni v hudebním názvu slabiku, která do slova nepatří. Dopiš ji do rámečku. 

Vznikne ti nový výraz. Jaký? POSUVKY 

1. METROPONOM 2. SYNKOPASU  3. LEVKYGATO 

 

Posuvky  jsou křížky a  béčka. Křížky posouvají tón o půltón výš – tzn. něco výš, béčka o půltón níž – 

tzn. o něco níž.  Křížky  mají název noty + koncovku – is, béčka mají název noty + koncovku – es, - s. 

 

 

 

 

2. Zakroužkuj červeně tóny zvýšené, modře tóny snížené a noty pojmenuj. 

 

 

3. Spočítej kolik zvýšených nebo snížených tónů ukrývá růže a přiřaď je ke správnému písmenu. 

Vznikne ti název písničky, kterou se naučíš. (učebnice str. 29 – SPN) 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ó  ŘEBÍČKU ZAHRADNICKÝ . 

 

 

PO SU VKY 

1. 2. 3. 4. 

5. 6. 7. 8. 

 des 

as              fis             cis               his            ces            gis             des             es 


